1. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
> VECJI, < MANJSI
[_] PRAVOKOTNIK, [] KVADRAT

1. LATINSKI KVADRAT 1

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA

VSA TRI RAZLICNA STEVILA.
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2. FUTOSIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA IN DA
BO VELJALO > IN< .
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3. SUDOKU Z LIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN 3,
TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI, V
VSAKEM STOLPCU IN LIKIH ISTE
OBLIKE NASTOPALA VSA TRI
RAZLICNA STEVILA.
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4. LATINSKI KVADRAT 2

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2,3

IN 4, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTICI IN V VSAKEM STOLPCU
NASTOPALA VSA STIRI RAZLICNA

STEVILA.
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5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI

Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD
NJIH VSEBOVAL SAMO ENO
STEVILKO. TA STEVILKA JE STEVILO
POLJ, 1Z KATERIH JE SESTAVLJEN
PRAVOKOTNIK ALI KVADRAT.
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6. MINE

POISCI VSE SKRITE MINE V
KVADRATKIH IN JIH OZNACI S CRKO M.
ALI POBARVAJ. PRI TEM VELJA:

1. STEVILO POVE, KOLIKO SOSEDNJIH
KVADRATKOV IMA MINO.

2. KVADRATKA STA SOSEDNJA, CE
IMATA SKUPNO STRANICO ALI
OGLISCE.

3. KVADRATEK S STEVILKO NIMA MINE.

4. KVADRATEK IMA LAHKO NAJVEC 1

MINO. 0 i
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7. VRSTNI RED CRK ABCD

VSAKO OD CRK A, B, C IN D VSTAVI

V PRAVILNEM VRSTEM REDU V
ENEGA OD SPODNJIH STIRIH
KVADRATOV. PRAVILNI VRSTNI
RED CRK DOLOCAJO STAVKI:

1. CJE DESNO OD D.
2. CNIDESNO ODB.
3. ANILEVO OD B.

D

C

LEVO
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8. BARVNI SUDOKU

V KVADRATKE VSTAVI STEVILA 1, 2
IN 3, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTICI, V VSAKEM STOLPCU IN V
KVADRATKIH ISTE BARVE ALI
VZORCA NASTOPALA VSA TRI
RAZLICNA STEVILA.

9. VRSTNI RED ¢RK ABCDE

VSAKO OD CRK A, B, C, D IN E VSTAVI
V PRAVILNEM VRSTEM REDU V
ENEGA OD SPODNJIH PETIH
KVADRATOV. PRAVILNI VRSTNI RED
CRK DOLOCAJO STAVKI:

E JE LEVO OD D.
E JE DESNO OD C.
C JE DESNO OD A.
B JE LEVO OD A.
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2. razred
Ime:
Priimek:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

Oznake:
R: resniéno, N: neresnic¢no
>: vedji, <: manjsi

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa §tiri
razlicna Stevila.
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2. FUTOSIKI

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila in da
bosta izpolnjeni relaciji > in <.

Primera relacij:
Vedji: 2 > 1
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Manjsi: 1 < 2
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3. SUDOKU Z LIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v likih iste oblike nastopala
vsa §tiri razliéna Stevila.
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4. DEZELA LAZNIVCEV

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izre€e neresnico (laze)
vohun - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sreCamo tri osebe
(osebe A, B in C). Med njimi je ena
oseba oproda, ena je vitez in ena
vohun. Na osnovi njihovih izjav ugotovi,
kdo so osebe A, Bin C.

Resitve sta dve, poiséi obe.
A rec¢e: Nisem vohun.

B rece: A je vohun.
C rece: A je vohun.

Oseba A je vitez | vitez
Oseba B je oproda | vohun

Oseba C je vohun | oproda

5. PET ZVEZDIC % %% %%

V kvadratke vstavi 5 zvezdic, tako da bo
v vsaki vrstici in v vsakem stopcu ter v
vsakem oznaéenem polju razli¢nih oblik
samo ena zvezdica. Velja Se:

1. Vsak kvadratek ima samo eno
zvezdico.

2. Kvadratka z zvezdico se ne stikata v

ogliscu. D oglisce

6. IME LIKA

Dolo¢i imena likov (A, B in C). Veljajo
stavki, ki so zapisani spodaj. Oznaka
na levi strani stavka pove, ali je stavek
resnicen (R) ali neresnicen (N). Ime
lika zapisi v lik.

N - Lik C ni bel.

R - Lik A je levo od B.
N - Lik B je nad C.
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7. ZAPOREDJE CRK ABCDE

Vsako od ¢rk A, B, C, D in E vstavi v
enega od spodnjih petih kvadratov v
pravilnem vrstnem redu.

Vrstni red dolo€ajo spodnji stavki.
Oznaka ob vsakem stavku pove, ali je
stavek resnicen (R) ali neresnic¢en (N).

E je desno od A.
B ni desno od D.
A ni levo od D.

E je desno od C.
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8. MAGICNE DOMINE

Sest domin sestavi v obliko kvadrata,
tako da bo sestevek Stirih Stevil na
vsaki stranici kvadrata enak 6. Domine
lahko obragas. Stevila vpisi v kvadrat
spodaj. Ena Stevilka je Ze vpisana.
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9. ZAPOREDJE CRK ABCDEF

Vsako od ¢rk A, B, C, D, E in F vstavi v
enega od spodnjih petih kvadratov v
pravilnem vrstnem redu.

Vrstni red dolo€ajo spodnji stavki.

Vsi stavki so resniéni.

B je desno od F.
D je desno od A.
F je desno od C.
E ni desno od A.
D ni desno od C.
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MATHEMA POZOR:
LOGIéNA PogAST - Ce ima naloga ves resitev, poiséi vsaj dve.

- Ce resitve ni, to zapisi.
- Za nepravilen odgovor se toc¢ke pri nalogah 6,

7, 8 odbijejo.
3. razred DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20 Oznake:
Ime: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: resniéno, N: neresni¢no
Priimek: >: vedji, <: manjsi
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI 3. SUDOKU Z LIKI
V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri nastopala vsa $tiri razli¢na Stevila ter da stolpcu in v likih iste oblike nastopala
razli¢na Stevila. bosta izpolnjeni relaciji (<,>). vsa §tiri razlicna Stevila.

3[4]2]1 2 |<[3]>[1]<[4 2)(4)(3) A
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4. IME LIKA ABCD 5. IME LIKA ABC 6. VITEZI IN OPRODE
Dologi imena likov (A, B, C in D), tako Doloc¢i imena likov (A, B in C), tako da vitez - vedno izre¢e resnico
da bodo izpolnjeni spodnji pogoji. bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je oproda - vedno izree neresnico (laze)
Pogoj je dan s stavkom in njegovo Sraen drs]g‘st?\ék(oRn_]rélgijgggvﬁ_f:ggg%itg;) V dezeli vitezov in oprod sre¢amo tri
resmcnos_tvno vredno§tjo (R-_rvqsm_cno, T ks Jza o I , - osebe (osebe A, B in C). Na osnovi
N-neresni¢no). Ime lika zapiSi v lik. p - povedanega ugotovi, kdo so osebe A, B
R - Lik B ni kvadrat. N - Lik A je nad B. in C.
R - Lik D ni petkotnik. N - Lik C je bel in lik A je desno od B.
N - Lik A je desno od D. 17/\ . . . Lo

1 : Arece: C je oprodain B je vitez.
N - Lik B je desno od D. B\l B rece: C je vitez in A je oproda.

G %;/ \,'? C rece: Sem oproda in B je vitez.

| \ A je oproda.
.a® ( C 7 B je oproda.
C je oproda.
7. DEZELA LAZNIVCEV 8. MALE IN VELIKE POSASTI 9. VSOTA
vitez - vedno izrece resnico mala posast - vedno izreCe resnico Stevila levo od razpredelnice povedo
oproda - vedno izrece neresnico (laze) velika poSast - vedno izreGe neresnico (laze) vrednost kvadratka v stolpcu, Stevila
vohun - kakor kdaj V deeli malih i likih bozast nad razpredelnico pa vrednost
A ; . dezeli malih in velikih poSasti kvadratka v vrstici. Pobarvaj tiste

V dezeli laznivcev sre€amo tri osebe sre¢amo tri poSasti (posast A, B in C). kvadratke, da bo njihova skupna vsota v
(osebe A, B in C). Med njimi je ena Na osnovi izjav ugotovi, katera med vsaki vrstici enaka $tevilu na koncu
oseba oproda, ena je vitez in ena njimi je mala in katera velika posast. vrstice, skupna vsota v vsakem stolpcu
vohun. Na osnovi njihovih izjav Mala poSast pove: ’

ugotovi, kdo so osebe A, B in C. pa Stevilu pod stolpcem.

C je mala po3ast ali B je mala po3ast.

A rece: C je vohun. C je velika poSast in A je mala poSast.
B rece: A je vitez. B je mala posast ali A je mala poSast. =8
C rece: B je vitez. -
Ce je resitev veé, poiséi dve. A je mala posast. =5
Ce resitve ni, to zapisi. B je mala posast.

o =5

C je velika poSast.

Ni reSitve. =7
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4, razred
Ime:

Priimek:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

=

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

POZOR:
- Ce ima naloga veg reitev, poi¢i vsaj dve.
- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se to¢ke pri nalogah od
4 do 8 odbijejo.

Oznake
R: resni¢no, N: neresni¢no
>: vecji, <: manjsi

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.
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2. FUTOSIKI

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa Stevila ter da bosta

izpolnjeni relaciji (<>).
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3. SUDOKU Z LIKI

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v likih iste oblike nastopala
vsa razli¢na Stevila.
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4. IME LIKA ABC

Dolodi imena likov (A, B in C), tako da

bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je
dan s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no).
Ime lika zapiSi v lik.

N - Lik C je bel in lik C je petkotnik.

R - Lik B je bel ali lik A je kvadrat.

N - Lik B je bel in lik C je siv.

5. VITEZI IN OPRODE

vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izre€e neresnico (laze)

V dezeli vitezov in oprod sreamo dve
osebi (osebi A in B). Na osnovi
povedanega ugotovi, kdo so osebe A,
BinC.

A rece: B je vitez ali C je oproda.
B rece: C je vitez ali jaz sem oproda.

6. ALTERNATIVEC
alternativec - izmenoma izrece resnico /
neresnico ali obratno

Alternativec na obisku v dezeli vitezov
in oprod o prebivalcih zaporedoma
pove:

1. Cje vitez in B je vitez.
2. B je oproda ali C je vitez.
3. Cje vitez ali A je vitez.

mala poS$ast - vedno izrece resnico

oblika — trikotnik, kvadrat, petkotnik
velikost — majhen, sredniji, velik

velika poSast - vedno izrece neresnico (laze)

V dezeli malih in velikih poSasti sre€amo tri
posasti (poSast A, B in C). Na osnovi izjav
ugotovi, katera med njimi je mala in katera
velika posast. Velika poSast pove:

B je mala posast ali C je velika poSast.

A je mala poSast ali C je velika poSast.
B je mala poSast in A je mala poSast.

A je velika poSast.

B je velika posast.

C je mala poSast.

barva — rumen, oranzen, moder

Poisci lastnost lika (oblika, velikost,
barva), tako da bodo izpolnjeni
spodnji pogoji. Pogoj je dan s
stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-
neresnicno).

N - Lik je velik.

R - Lik je majhen ali oranzen.
N - Lik je kvadrat ali rumen.
R - Lik je oranzen in trikotnik.

Oblika: trikotnik.
Velikost: srednji, majhen

Barva: oranzen

N
B ‘7 A je vitez. A je oproda.
N
; C % A B je vitez. B je oproda.
C je vitez. C je oproda.
7. MALE IN VELIKE POSASTI 8. LASTNOSTI LIKA 9. VSOTA

Stevila levo od razpredelnice povedo
vrednost kvadratka v stolpcu, Stevila
nad razpredelnico pa vrednost
kvadratka v vrstici. Pobarvaj tiste
kvadratke, da bo njihova skupna vsota
v vsaki vrstici enaka Stevilu na koncu
vrstice, skupna vsota v vsakem
stolpcu pa Stevilu pod stolpcem.

1 2 3 4 5
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STEVILKA TEKMOVALCA:

5. razred

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20

MATHEMA
LOGICNA POSAST

=

CAS RESEVANJA: 60 MINUT

POZOR:

- Ceima naloga veg resitev, poiéi vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se toc¢ke pri nalogah
od 4, 5, 7, 8 odbijejo.

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu nastopala vsa

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bosta

izpolnjeni relaciji (>, <).

razliéna Stevila.

2

<3<

5

2
2

> 1<

S
D

4

1
3

WIIN[O||—
Q=

2

AN W o1
NOlB~ W
Ol NP W

A
311

= ([P=[O][W

<

Q|| =W~

4] 2] |3

3. SUDOKU Z LIKI

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu in v likih iste oblike
nastopala vsa razli¢na Stevila.
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4. IME LIKA ABCD

Dolo¢i imena likov (A, B, C in D), tako da
bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je
dan s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no).
Ime lika zapiSi v lik.

N - Lik D je petkotnik in lik A je trikotnik.

R - Lik D je bel ali lik C je trikotnik.
N - Lik A je sivin lik A je kvadrat.

D B
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R - Lik C je petkotnik ali lik D je petkotnik.

5. LASTNOSTI LIKA

oblika — trikotnik, kvadrat, petkotnik
velikost — majhen, sredniji, velik
barva — rumen, oranzen, moder

Poisci lastnost lika (oblika, velikost,
barva), tako da bodo izpolnjeni spodnji

pogoji. Pogoj je dan s stavkom in njegovo
resni¢nostno vrednostjo (R-resni¢no, N-

neresni¢no).

N - Lik je majhen.
R - Lik je kvadrat in srednje velikosti.

N - Lik je majhen, ¢e in samo ¢e je sredniji.

R — Lik ni rumen.

Oblika: kvadrat
Velikost: sredniji

Barva: oranzen, moder

6. KARTE

Na eni strani vsake karte je
napisana Stevilka, na drugi pa ¢rka.
Katere karte moramo obrniti, da se
zagotovo prepri€amo o resni¢nosti
stavka.

Za vsako karto velja: ¢e je na eni
strani A, potem je nadrugi 1.

111G
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Resitev: A, 8

7. MATEMCKI IN TEMACKI

V dezeli Matem¢&kov in Temackov Zivijo
prebivalci dveh plemen, Matemcki in
Temacki. Pri pogovoru med njimi velja
pravilo, da je izjava, ki jo da prebivalec
drugemu, resni¢na natanko tedaj, kadar
sta prebivalca iz istega plemena.
SreCamo tri prebivalce (A, B in C), ki dajo
izjavo. Kateri prebivalec je Matemc¢ek in
kateri je Temacek?

A B-ju: Ce si Mateméek, potem je C
Temacek.

B C-ju: Si Temacek ali A je Matemcek.

C A-ju: Sem Temacek ali siti Temacek.

A je Temacek.
B je Temacek.

C je Temacek.

8. MALE IN VELIKE POSASTI
mala po$ast - vedno izre€e resnico
velika poSast - vedno izre¢e neresnico

V dezeli malih in velikih poSasti
sre€amo tri poSasti (poSast A, B in C).
Na osnovi izjav ugotovi, katera med
njimi je mala in katera velika poSast.

Velika poSast pove:

1. C je mala poSast, €e in samo ¢e je
B velika poSast.

2. A je velika poSast ali C je velika
poSast.

A je mala poSast.
B je mala poSast.

C je mala poSast.

9. VSOTA

Stevila levo 0z. nad razpredelnico
povedo vrednost kvadratka v stolpcu
oz. vrstici. Pobarvaj tiste kvadratke,
da bo njihova skupna vsota v vsaki
vrstici 0z. stolpcu enaka $tevilu na
desni od vrstice oz. pod stolpcem.

1 2 3 4 5
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STEVILKA TEKMOVALCA:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

=

. razred

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20
CAS RESEVANJA: 60 MINUT

POZOR:

- Ce ima naloga veg resitev, poiéi vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se to¢ke pri nalogah od
4,5, 6,9 odbijejo.

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu nastopala vsa

razli¢na Stevila.
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2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bo

izpolnjena relacija (>).

>

w

5|2

=

3

N
RO

ol

2143

o[BI
o | BN
Vv

4

2141153

BW[[N][=]O

AN ]|=]| [

2] |31

3. SUDOKU Z LIKI

V kvadratke vpiSi $tevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v likih iste oblike nastopala
vsa razli¢na Stevila.
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4. MALE IN VELIKE POSASTI
mala po$ast - vedno izrec¢e resnico
velika posast - vedno izree neresnico

V dezeli malih in velikih po$asti
sre¢amo §tiri poSasti (poSast A, B,
C, D). Na osnovi izjav ugotovi,
katera med njimi je mala in katera
velika poSast. Velika poSast pove:

1. D je malain C je mala poSast.

2. Ce je D velika, potem je C
velika posast.

3. Bjemalaali A je velika poSast.

A je mala poSast.
B je velika poSast.
C je mala poSast.

D je velika poSast.

5. MATEMCKI IN TEMACKI

V dezeli Matemc&kov in Temackov Zivijo
prebivalci dveh plemen, Matem¢ki in Temacki.
Pri pogovoru med njimi velja pravilo, da je
izjava, ki jo da prebivalec drugemu, resni¢na
natanko tedaj, kadar sta prebivalca iz istega
plemena. Sre¢amo tri prebivalce (A, B in C),
ki dajo izjavo. Kateri prebivalec je Matemcek
in kateri je Temacek?

A B-ju: Sem Temacek, €e in samo ce je C
Temacek.

B C-ju: A je Matemcek, €e in samo €e sem
jaz Temacek.

C A-ju: Ce sem Temadek, potem si ti
Temacek.

A je Matemcek.
B je Temacek.

C je Temacek.

6. IME LIKA

Dolo¢i imena likov (A, B, C, D, E),
tako da bodo izpolnjeni spodnji pogoji.
Pogoj je dan s stavkom in njegovo
resni¢nostno vrednostjo (R-resni¢no,
N-neresni¢no). Ime lika zapiSi v lik.

R - Lik B je levo od D.

R - Lik D je bel ali je lik A trikotnik.

N - Lik C je siv ali je lik E kvadrat.

R - Lik B je bel, €e in samo ce je lik A

SIvV. <&7/(:\\‘7
/e

e
AX D

3
&2

7. KARTE

Na eni strani vsake karte je
napisana Stevilka, na drugi pa
Crka.

Katere karte moramo obrniti, da se
zagotovo prepri¢amo o resni¢nosti
spodnjega stavka.

Za vsako karto velja: €e je na eni
strani 1, potem je na drugi A.

o

111G
A

o

2

Resitev: 1, G

8. VSOTA

Stevila levo o0z. nad razpredelnico povedo
vrednost kvadratka v stolpcu oz. vrstici.
Pobarvaj tiste kvadratke, da bo njihova
skupna vsota v vsaki vrstici 0z. stolpcu enaka
Stevilu na desni od vrstice oz. pod stolpcem.

1 2

3 4 5 6

=2
=13
=15
=12
=16
=6

1311 8 3 20 11

9. LASTNOSTI LIKA

oblika — trikotnik, kvadrat, petkotnik
velikost — majhen, srednji, velik

barva — rumen, oranzen, moder

Poisci lastnost lika (oblika, velikost,
barva), tako da bodo izpolnjeni spodnji
pogoji. Pogoj je dan s stavkom in
njegovo resni¢nostno vrednostjo (R-
resni¢no, N-neresni¢no).

N - Ce je lik kvadrat, potem je velik.

R - Ce je lik kvadrat, potem je moder.

R - Lik je majhen, €e in samo ¢e je
moder.

R - Lik je kvadrat, ¢e in samo ¢ce je
majhen.

Oblika: kvadrat
Velikost: majhen

Barva: moder
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STEVILKA TEKMOVALCA:

7. razred

MATHEMA
LOGICNA POSAST

=

POZOR:
- Ce ima naloga ves resitev, pois&i vsaj dve.
- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri nalogah
od 4, 5, 8,9 odbijejo.

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20

CAS RESEVANJA: 60 MINUT

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do
6, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpi$i Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa $tevila ter da bosta izpolnjeni

relaciji (<,>).

Stevila.
6/1/5|4

5| [3] (4] |2

R OIOIW
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2/5|6|1|3

A
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3. SUDOKU Z LIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu in v likih iste oblike
nastopala vsa razli¢na Stevila.

A
DO
@& P

LOOYE

4. MATEMCKI IN TEMACKI

V dezeli Matem¢kov in Temackov zivijo
prebivalci dveh plemen, Matemcki in
Temacki. Pri pogovoru med njimi velja
pravilo, da je izjava, ki jo da prebivalec
drugemu, resni¢na natanko tedaj, kadar sta
prebivalca iz istega plemena. Sre¢amo §tiri
prebivalce (A, B, C in D), prvi trije dajo
izjavo. Kateri prebivalec je Matemcek in
kateri je Temacek?

A B-ju: D je Temacek in ti si Temacek.
B C-ju: A je Temacek ali sem jaz Matemcek.
C D-ju: A je Matemcek in B je Matemcek.

A je Temacek.
B je Matemcek.
C je Matemcek.

D je Temacek.

5. IME LIKA

Doloci imena likov (A, B, C, D, E), tako da
bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je dan
s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no). Ime
lika zapiSi v lik.

N - Lik A je pod B.

R - Lik A je siv in lik B je trikotnik.

N - Ce je lik C bel potem je lik E trikotnik.

R - Ce je lik C bel potem je lik B levo od D.

N - Lik C je trikotnik in lik B je nad D.
A AY
—

i

6. KARTE

Na eni strani vsake karte je
napisana Stevilka, na drugi pa
¢rka. Katere karte moramo
obrniti, da se zagotovo
prepri€amo o resni¢nosti
spodnjega stavka.

Zavsako karto velja: ¢e je na
eni strani 1, potem je na
drugi A.

B
C

T e e

1
6

Resitev: 1, B, C

7. VSOTA
Stevila levo 0z. nad razpredelnico
povedo vrednost kvadratka v stolpcu
oz. vrstici. Pobarvaj tiste kvadratke,
da bo njihova skupna vsota v vsaki
vrstici 0z. stolpcu enaka Stevilu na
desni od vrstice 0z. pod stolpcem.

1 2 3 4 5 6 7

pove:
1 = 5
2 =9 1. Ce je D vitez, potem je B oproda.
3 =6 2. Ce je A vitez, potem je C oproda.
3. D je oproda, €e in samo ¢e je B
4 =1 oproda. ¢
. =10 poSast.
® =11 A je vitez. B je oproda.
7 =18
1"1 g 5 2"1 1"'5 1,', 'é C je vitez. D je oproda.

8. ALTERNATIVEC

vitez - vedno izrece resnico

oproda - vedno izre€e neresnico
alternativec - izmenoma izrec¢e resnico /
neresnico ali obratno

Alternativec na obisku v dezeli vitezov
in oprod o prebivalcih zaporedoma

A je velika poSast.

A je velika poSast.

9. MALE IN VELIKE POSASTI
mala po$ast - vedno izrece resnico
velika posast - vedno izree neresnico

V dezeli malih in velikih poSasti sre€amo
Stiri poSasti (posast A, B, C, D). Na
osnhovi izjav ugotovi, katera med njimi je
mala in katera velika poSast. Velika
poSast pove:

1. Cje velika in D je velika poSast.
2. A je mala ali C je mala poSast.
3. Bjevelikain A je mala po3ast.
4. Ce je B mala, potem je C mala

B je mala posast.

B je mala poSast.
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STEVILKA TEKMOVALCA:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

=

POZOR:
- Ce ima naloga veg resitev, poiéi vsaj dve.
- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se tocke pri nalogah 4, 5,
6.7, 9 odbiiejo.

8. razred

DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20
CAS RESEVANJA: 60 MINUT

Oznaki:
R: resni¢no
N: neresni¢no

1. LATINSKI KVADRAT
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 6,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razliCna Stevila.

4

1/5|/3|6

2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa $tevila ter da bodo
izpolnjene relacije =. Oznaka [a]=n[D]
pomeni, da je razlika a-b ali b-a deljiva z

RIW AN
O, O0TW
RIR_ROIWOIN

411
1|6
2|5
3|2

gl O

3/6|4(5|2

n.

5| (4] [2] [1E93
E2 4| 3
5| 2
134
2| [3] [5k2

W =[O

Aln||w]| =
ENIFONENIENY

3. VSOTA

Stevila levo 0z. nad razpredelnico
povedo vrednost kvadratka v stolpcu oz.
vrstici. Pobarvaj tiste kvadratke, da bo
njihova skupna vsota v vsaki vrstici oz.
stolpcu enaka Stevilu na desni od vrstice
0z. pod stolpcem.

18

- -

626 9 1314 1917

4. MATEMCKI IN TEMACKI

V dezeli Matem¢&kov in Temackov Zivijo
prebivalci dveh plemen, Matemcki in
Temacki. Pri pogovoru med njimi velja
pravilo, da je izjava, ki jo da prebivalec
drugemu, resni¢na natanko tedaj, kadar
sta prebivalca iz istega plemena.
Sre¢amo §tiri prebivalce (A, B, C in D),
trije dajo izjavo. Kateri prebivalec je
Matemcek in kateri je Temacek?

A B-ju: Ce je C Temadek, potem si ti
Temacek.

B C-ju: Ce sem Temadek, potem je D
Matemcek.

C D-ju: Sem Temacek ali B je Temacek.

A je Matemcek. B je Matemcek.

C je Matemcek. D je Temacek.

5. OSEBE IN DNEVI

Osebe A, B in C dolo¢ene dneve v
tednu govorijo resnico, druge dneve pa
neresnico. Naslednja zaporedja
pomenijo dneve, ko osebe govorijo
resnico:

A: torek, sreda, Cetrtek

B: ponedeljek, torek, sreda, Cetrtek,
petek, nedelja

C: ponedeljek, sreda, Cetrtek, petek,
sobota

Na katere dni v tednu lahko oseba A
trdi:

1. Ce bo jutri B lagal, bo C govoril
resnico. torek, sreda, Cetrtek

2. Ce bo jutri C govoril resnico, bo B
lagal. nedelja

3. Jutri bosta B in C oba lagala.
ponedeljek, petek, sobota, nedelja

6. MALE IN VELIKE POSASTI
mala po$ast - vedno izrec¢e resnico
velika posast - vedno izree neresnico

V dezeli malih in velikih poSasti
sre¢amo pet posasti (poSast A, B C,
D, E). Na osnovi izjav ugotovi, katera
med njimi je mala in katera velika

posast. Velika poSast pove:

1. C je velika, €e in samo ce je B
velika poSast.

2. €e je C mala, potem je A velika
posast.

3. Ajemalain D je velika posast.

4. E je velika in C je mala poSast.

A je mala poSast.
B je velika posast.
C je mala poSast.
D je mala poSast.
E je mala poSast.

7. IME LIKA

Dolo¢i imena likov (A, B, C, D, E), tako

da bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj

je dan s stavkom in njegovo

resni¢nostno vrednostjo (R-resni¢no,

N-neresni¢no). Ime lika zapiSi v lik.

N - Lik C je trikotnik in lik D je bel.

R - Lik A je petkotnik in lik B je bel.

R - Lik B je petkotnik, ¢e in samo ¢e je
lik E petkotnik.

N - Lik E je trikotnik ali je lik A pod B.

R - Lik E je trikotnik ali je lik A pod E.

/D\
Sy

B \A/

8. KARTE

Na eni strani vsake karte je
napisana Stevilka, na drugi pa ¢rka.
Katere karte moramo obrniti, da se
zagotovo prepriGamo o resni¢nosti
spodnjega stavka.

olla|a|&|e

1I[5]|A|C| 6

1. Za vsako karto velja: ¢e je na
eni strani 5, potem je na drugi C.

Resitev: 5, A

9. VITEZI, OPRODE, VOHUNI
vitez - vedno izrece resnico
oproda - vedno izre€e neresnico
vohun - kakor kdaj

V dezeli vitezov, oprod in vohunov sre¢amo
tri osebe (osebe A, B in C). Med njimi je
najve€ en vohun. Vsaka oseba poda eno
izjavo. Na osnovi povedanega ugotovi,
katera oseba je vitez, oproda, vohun?

AreCe: Cje vitezin A je vitez.
B rece: B je vohun in A je oproda.
C reCe: C je vitez, ¢e in samo ¢e je B vitez.

2. Zavsako karto velja: €e je na A je oproda.
eni strani A, potem je na drugi .

6 B je oproda.
Resitev: A, 1,5 C je vohun.
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STEVILKA TEKMOVALCA:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

=

POZOR:

- Ce ima naloga ves resitev, poiséi vsaj dve.

- Ce resitve ni ali se je ne da dologiti, to zapisi.

- Za nepravilen odgovor se toc¢ke pri nalogah od

4 do 8 odbijejo.
9. razred DRZAVNA RAVEN TEKMOVANJA 2019-20 Oznaki:
CAS RESEVANJA: 60 MINUT R: resniéno
N: neresni¢no
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI 3. VSOTA

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 6,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razlicna Stevila.

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa razli¢na Stevila ter
da bodo izpolnjene relacije =. Oznaka

[@=n [b] pomeni, da je |a-b | deljivo z n.

5|1

Stevila levo 0z. nad razpredelnico povedo
vrednost kvadratka v stolpcu oz. vrstici.
Pobarvaj tiste kvadratke, da bo njihova
skupna vsota v vsaki vrstici 0z. stolpcu
enaka Stevilu na desni od vrstice oz. pod

stolpcem.
1.2 3 4 5 6 7
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4| |2 1 i
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415121631 3 -6
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4. MATEMCKI IN TEMACKI 5. AGENT 6. IME LIKA

V dezeli Matemckov in Temackov Zivijo
dveh plemen, Matemcki in Temacki. Pri

med njimi velja pravilo, da je izjava, ki jo da
prebivalec drugemu, resni¢na natanko tedaj, kadar
sta prebivalca iz istega plemena. Sre€amo pet
prebivalcev (A, B, C, D in E), Stirje dajo izjavo. Kateri
prebivalec je Matemcek in kateri je Temacek?

A B-ju: C Matemc&ek A E Matemcek.

B C-ju: Sem Temacek, & D Matemcek.
C D-ju: E Temacek = A Temacek.

D E-ju: B Temacek A ti Matemcek.

A je Matemcek. B je Temacek.
C je Temacek.

E je Temacek.

D je Matemcek.

Pri katerih vrednostih (R,
N) enostavnih izjav (A,
B, C, D) so vsi stavki od
1 do 4 zaupanja
vrednega agenta
resnicni?

prebivalci
pogovoru

1.-C & (B A D)
2.D=>(~"Av-C)
3.DA (A & B)
4.Cv(~A=B)

C

Doloci imena likov (A, B, C, D, E), tako da
bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je
dan s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no).
Ime lika zapiSi v lik.

R —desno (B, C)
R — bel (C) A petkotnik (D)
R —siv (D) v pod (A, D)

N — kvadrat (B) A pod (A, C)
N — be I(A) v pod (A, E)

7. ALTERNATIVEC

vitez - vedno izrece resnico

oproda - vedno izree neresnico
alternativec - izmenoma izrece resnico /
neresnico ali obratno

Alternativec na obisku v dezeli
vitezov in oprod o prebivalcih
zaporedoma pove:

1. A oproda < B vitez.
2. B vitez & D vitez.

3. D vitez A E vitez.

4. C oproda = A vitez.
5. B oproda v C oproda.
Oseba A je vitez.
Oseba B je vitez.
Oseba C je vitez.
Oseba D je vitez.

Oseba E je oproda.

8. DAN IN NOC
podnevi — resni¢ne izjave
ponoci — neresnicne izjave

Za vsako izjavo, sestavljeno iz
enostavnih izjav (A, B, C), velja: ¢e je
izjava izreCena podnevi, je resni¢na,
izreCena ponodi, pa neresni¢na
1..B=C
2.C="B
3.7AATB

A. Ali so vse tri zgornje izjave izreCene
podnevi ali ponogi?

Resitev: podnevi.

B. Pois¢i vrednost (R, N) enostavnih
izjav A, Bin C.

A|lB|C
N|N[R

9. KARTE

Na eni strani vsake karte je napisana
Stevilka, na drugi pa €rka.

Katere karte moramo obrniti, da se
zagotovo prepri€amo o resni¢nosti
spodnjega stavka.

e|lle|(lea| | e

15]|A|C| 6

1. Za vsako karto velja: €e je na eni
strani 1, potem je na drugi C.

Resitev 1, A

2. Za vsako karto velja: ¢e je na eni
strani C, potem je na drugi 1.

Resitev C, 5, 6
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